FINNISH LADIES-VOITTO JONNA NIEMISELLE
12.10.2024 pelattiin Loimaalla vuotuinen Finnish Ladies-kisa. Paikalla oli neljä kapteenien trippelijoukkuetta sekä viisi haastajien joukkuetta.
Jonna Niemisen pelikavereina olivat, tämän Ladies-kisan kautta aikojen kovimmat nimet, Kati Nieminen ja Helena Kuivasniemi-Lehti. Jonnan porukan neljä swiss-kierrosta alkoivat huilivuorolla ja sen jälkeen tuli vielä lisäksi kolme suurinumeroista voittoa. Välierässä Kirsi Aallon nimekäs tiimi taipui 13 – 11 – häviöön.
MAP:n jäsenistä Jaana Alanoja pelasi Carita Taljan joukkueessa. Swississä kolmen voiton putki katkesi häviöön Jonnalle. Välierän thrillerissä niukka voitto Sanni Krigsman kolmikosta tuli 13 – 12 – voitolla.
Muista MAP:n jäsenistä Pirjo Pennanen ja Sirpa Korkeamäki pelasivat Sari Hotasen kanssa. Kaksi voittoa ei riittänyt mitalipeleihin vaan sijoitus oli viides.
Kirsi Tikan kipparoima joukkue sai myös kaksi voittoa ja sijoittui kuudenneksi.
Finaalissakaan Jonnan joukkue ei suostunut häviämään vaan voitti Jaanan trion 13 – 9. Näin Jonna palasi kutsukilpailun voittajaksi välivuoden jälkeen. Jaanalle jäi hänen neljännestä Ladies-finaalistaan nyt palkinnoksi hopeamitali. 
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